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Ectin Research AB (publ) avhöll den 7 augusti 2024 extra bolagsstämma, tillika första kontrollstämma, varvid aktieägarna beslutade att bolaget skulle träda i frivillig likvidation. Stämman fattade i huvudsak följande beslut.

Beslut om frivillig likvidation
Stämman beslutade, i enlighet med styrelsens förslag, att bolaget ska träda i frivillig likvidation enligt 25 kap. 3 § aktiebolagslagen. Beslutet om likvidation föreslås gälla från och med den dag då Bolagsverket har utsett en likvidator. Skifte av eventuell likvidationslikvid förväntas ske i anslutning till att tiden för kallelse på okända borgenärer har gått ut, eller senast i samband med framläggande av likvidatorns slutredovisning. Skifte, i den mån det blir aktuellt, beräknas ske i anslutning till att tiden för kallelse på okända borgenärer har gått ut eller senast i samband med framläggande av likvidatorns slutredovisning. Någon skifteslikvid är försiktighetsvis inte att påräkna. Till likvidator föreslogs Urban Hjelm, Walthon Advokater AB. 

Information och meddelanden under likvidationsprocessen kommer att publiceras på bolagets hemsida, www.ectinresearch.com. 

För ytterligare information, vänligen kontakta:
Hans-Peter Ostler, styrelseordförande i Ectin Research AB
Telefon: +46 70-496 96 66
E-post: hpostler@icloud.com

Om Ectin Research AB
Ectin Research AB är ett forskningsbolag som utvecklar läkemedelskandidaten MFA370 för behandling av cancer. MFA-370 består av två befintliga läkemedel som genomgått storskaliga kliniska prövningar och som idag används i stor utsträckning inom andra indikationer. I prekliniska studier har substanserna visat att de tillsammans uppnår potentierad anticancereffekt. Prekliniska resultat visar också att MFA-370 i flera olika aggressiva cancertyper har både en hämmande effekt på cancercelltillväxten samt stimulerar cancercelldöd.
